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ПРЕДМЕТ:  Захтев за одржавање састанка у вези послова заштете од Експлотивних остатака 

рата - СВС 
 

Поштовани, 

Синдикат полиције Слога Вам се обраћа са поштовањем, али и са озбиљном забринутошћу 
због дуготрајне институционалне блокаде комуникације по важним питањима која се тичу 
послова заштите од експлозивних остатака рата (ЕОР). 

Овај синдикат се више пута, званично, обраћао в.д. начелнику Сектора за ванредне ситуације, 
као и Секретаријату Министарства, али наши предлози, иницијативе и позиви на састанке су 
игнорисани. Разлог нам није познат, сем што можда нe постоји спремност да не желе чују оно 
што имамо рећи, посебно о тешким неправилостима у раду. 

Наш колега, мајор Душан Николић из Управе за ванредне ситуације у Нишу, изражавајући 
очајање због систематског игнорисања проблема, обратио се чак и председнику Републике 
Србије господину Александру Вучићу. Овај синдикат је такође поднео више писаних предлога 
и предочио конкретне проблеме, укључујући: 

 предлог за доношење посебног Закона о заштити од експлозивних остатака рата, по 
угледу на законодавна решења Републике Хрватске; 

 предлоге за унапређење организације и статуса запослених који раде на пословима 
заштите од ЕОР, као што су изједначавање коефицијената, рационализација структура, 
набавка опреме, проширење радних места и проширење описа рада (нпр. уништење 
пушчане муниције за коју МУП посебно плаћа уништавање трећим лицима) и сл. ; 

 иницијативу за годишњи састанак запослених на овим пословима, који је пракса била 
до 2023. године, али је прекинута без образложења. 

Упркос наведеном, до данас ниједан састанак није организован. Уместо тога, добијали смо 
формалне или неискрене одговоре, док се унутрашњи проблеми продубљују, што смо 
детаљно образложили у допису од 14. фебруара 2025. године. Сматрамо да се проблеми не 
могу више решавати на нивоу Сектора, јер су од стране надређених лица очигледно 
опструисани. 
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Имајући у виду све наведено, присиљени смо да Вам се директно обратимо и формално 
затражимо одржавање састанка у Кабинету министра. 

Уколико уважите овај захтев, предлажемо теме састанка: 

 Представљање предлога „Закона о заштити од експлозивних остатака рата“ и потреба 
за његовим хитним доношењем, укључујући израду одговарајућих подзаконских аката; 

 Доношење националног акта „Стандардне оперативне процедуре – СОП“, на чије се 
усвајање чека више од десет година; 

 Разматрање статуса и будућности Одељења за заштиту од ЕОР, у светлу иницијативе за 
могуће укидање или реорганизацију; 

 Проширење делатности Одељења на послове уништавања пушчане и друге лаке 
муниције; 

 Хитно решавање питања магацинског простора за складиштење експлозива за 
оперативни рад, као и привремено складиштење експлозивних остатака рата; 

 Идентификација и обезбеђивање службеног полигона за тренажу и уништавање ЕОР; 
 Обезбеђивање адекватних и континуираних обука запослених, укључујући обуке за 

управљање чамцима, радне машине за ископавање и друге специфичне вештине; 
 Питање статуса, систематизације и кадровског планирања у области заштите од ЕОР; 
 Решавање проблема неуједначених коефицијената плата за исте послове у различитим 

организационим јединицама Министарства; 
 Обнова праксе редовног годишњег стручног састанка запослених на пословима заштите 

од ЕОР, у циљу анализе резултата рада и планирања будућих активности; 
 Унапређење радне мотивације постојећег стручног кадра и планирање будућег 

подмлатка, са нагласком на пренос искуства и обуку нових кадрова; 
 Унапређење безбедносне заштите запослених који су свакодневно изложени 

високоризичним пословима са експлозивима, уз посебан акценат на превенцију 
здравствених и безбедносних последица. 

Иако начелник Сектора за ванредне ситуације до сада није исказао спремност за отворен 
дијалог, искрено верујемо да Ви, као министар и председник Социјалистичке партије 
Србије, препознајете важност очувања струке, мотивације кадрова и неговања социјалне 
осетљивости унутар Министарства. 

Ваше ангажовање у овом случају могло би представљати снажан сигнал запосленима да у 
Министарству и даље постоји слух за струку, људе и идеју правичности. 

Зато се надамо да ћете у овом предлогу препознати прилику да се један важан системски 
проблем реши управо под Вашим покровитељством – на начин који доликује државнику са 
визијом. 

С поштовањем,        Синдикат полиције Слога 
                                       заменик председника 
                 Драган Жебељан                                                                                                                                
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